

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL BOTOȘANI**  
**MUNICIPIUL BOTOȘANI**  
**CONSILIUL LOCAL**

---

**MINUTA**

**ședinței extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Botoșani  
din data de 04 noiembrie 2024, ora 12.30 (cu începere la ora 13.00)**

Participă toți cei 23 de consilieri locali în funcție.

Ședința se desfășoară cu prezența fizică a consilierilor locali.

În cadrul ședinței a fost adoptate următoarele hotărâri:

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 373/04 noiembrie 2024 privind alegerea viceprimarilor municipiului Botoșani, cu aviz favorabil al comisiei de specialitate nr. 5 și cu 15 voturi pentru și 5 voturi împotriva (domnișoara consilier Maria-Mirabela Dumitriu și domnii consilieri Andrei Amos, Relu-Constantin Chiriac, Valentin Adrian Lupu și Eduard Telișcă) – nu participă la vot domnii consilieri Ovidiu-Adrian Gorgan, Marian Murariu și Marian Voinescu.

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 374/04 noiembrie 2024 privind mandatarea autorității executive a Municipiului Botoșani pentru a asigura reprezentarea Consiliului local în fața instanțelor judecătorești în cauzele în care acesta este parte, cu aviz favorabil al comisiei de specialitate nr. 5 și cu 22 de voturi pentru și 1 vot împotriva (domnul consilier Eduard Telișcă).

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 375/04 noiembrie 2024 privind reorganizarea comisiei pentru urmarea procedurilor și negocierea clauzelor contractuale pentru achiziția de imobile necesare pentru lucrări de investiții de interes local, cu aviz favorabil al comisiilor de specialitate nr. 1, nr. 3 și nr. 5 și cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (23).

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 376/04 noiembrie 2024 privind reorganizarea comisiei de licitație pentru concesionarea terenurilor din domeniul privat al municipiului Botoșani și pentru renegocierea termenelor contractuale, cu aviz favorabil al comisiilor de specialitate nr. 1, nr. 3 și nr. 5 și cu 22 de voturi pentru – lipsește din sală la momentul votării domnul consilier Bogdan-Ciprian Buhăianu.

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 377/04 noiembrie 2024 privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local în comisia de licitație pentru închirierea spațiilor cu altă destinație decât aceea de locuință, proprietate a Municipiului Botoșani și administrate de S.C. Locativa S.A. - societate în lichidare, cu aviz favorabil al comisiilor de specialitate nr. 1, nr. 3 și nr. 5 și cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (23).

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 378/04 noiembrie 2024 privind numirea reprezentanților Consiliului Local în calitate de membri și membri supleanți în consiliile de administrație ale spitalelor publice din rețeaua administrației publice locale a municipiului Botoșani, cu aviz favorabil al comisiilor de specialitate nr. 4 și nr. 5 și cu 16 voturi pentru și 7 voturi împotriva (doamnele consilier Maria-Mirabela Dumitriu și Elena-Daniela Fetcu și domnii consilieri Andrei Amos, Iulian Bauer, Relu-Constantin Chiriac, Valentin-Adrian Lupu și Eduard Telișcă).

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 379/04 noiembrie 2024 privind organizarea Comisiei locale de ordine publică a municipiului Botoșani, cu aviz favorabil al comisiilor de specialitate nr. 4 și nr. 5 și cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (23).

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 380/04 noiembrie 2024 privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local în Consiliile de administrație ale unităților de învățământ preuniversitar din municipiul Botoșani, cu aviz favorabil al comisiilor de specialitate nr. 4 și nr. 5 și cu 22 de voturi pentru și 1 vot împotriva (domnul consilier Valentin-Adrian Lupu).

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 381/04 noiembrie 2024 privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al municipiului Botoșani în consiliile administrative ale instituțiilor de cultură aflate sub autoritatea Consiliului Local al Municipiului Botoșani, cu aviz favorabil al comisiilor de specialitate nr. 4 și nr. 5 și cu 16 voturi pentru și 5 voturi împotriva (domnișoara consilier Maria-Mirabela Dumitriu și domnii consilieri Iulian Bauer, Relu-Constantin Chiriac, Valentin-Adrian Lupu și Eduard Telișcă).

A fost *retras* proiectul de hotărâre privind numirea reprezentanților Consiliului Local al municipiului Botoșani în comisiile pentru evaluarea și asigurarea calității în unitățile de învățământ preuniversitar de stat.

Ședința se încheie la ora 16,37.

**În conformitate cu dispozițiile art. 11 din Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, minuta se va publica pe site-ul propriu al Primăriei Municipiului Botoșani.**

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
Consilier,  
Marius Petru Rogojinschi**

**SECRETAR GENERAL,  
Oana Gina Chițanu**

Consilier principal,  
Alina Ecaterina Manolache